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JJeelleennlleegg  mmiinntteeggyy  113355  lléézzeerreess  eellvveenn  mműűkkööddöö,,   „„hháárroomm--
lláábbúú””   tt rraaffff iippaaxxnnaakk  bbeeccéézzeetttt   mméérrőőbbeerreennddeezzééss  eell lleennőőrrzzii
aa  ggééppkkooccss iikk   sseebbeessssééggéétt ,,   aa  ssooffőő rröökk  lleeggnnaagg yyoo bb bb
bbáánnaattáárraa,,  hhiisszzeenn  aa  vvéélleett lleenn,,   kkiissmméérrttéékkűű    ggyyoo rrsshhaajjááttááss
eesseettéénn  iiss  jjeelleennttőőss  ppéénnzzbbíírrssáágg rraa  sszzáámmíítthhaattnnaakk..  
Éppen az ilyen véletlen, figyelmetlenségből elkövetett gyorsha-
jtás megelőzésére szolgálnak a lézerblokkoló készülékek,
melyek időt adnak a lassításra és a büntetés elkerülésére.
Magyarországon használatuk legális, de a legfejlettebb készülékek más
funkciót töltenek be, a sebességmérés blokkolása csak mellékhatás a fő
parkolószenzor funkció mellett. A G9 parkolószenzor optikai úton
határozza meg az akadály távolságát parkolás közben, segítve a sofőrt
szűkebb helyeken. A készülékben található lézerdióda egy impulzust
bocsájt ki, miközben a négy érzékelő figyeli az esetleges visszaverődést
a tereptárgyakról. Ha ilyet észlel, hangjelzéssel figyelmezteti a sofőrt.
A parkolószenzor lézerdiódája 905 nanométeres hullámhosszon
működik, mely megegyezik a rendőri lézeres sebességmérők, lézeres
traffipaxok működési tartományával, így a  parkolószenzor működését a
beérkező idegen lézer jel – traffipax – zavarja. Ezt érzékelve a G9 jelzi a

sofőrnek, hogy a parkolószenzor átmenetileg nem tudja ellátni a fela-
datát, és automatikusan megpróbálja helyreállítani az érzékelést: gyors
sorozatban impulzusokat bocsájt ki, és ellenőrzi a visszaverődő jeleket.
Ez megzavarja az idegen jeleket sugárzó készüléket, traffipaxot, ezért a
készülék az előre beállított 4 vagy 8 másodperc után automatikusan
lekapcsol, hogy ne akadályozza a további mérést. Természetesen addig
a sofőr ellenőrizheti és korrigálhatja sebességét, lelassíthat, elkerülve a
büntetést.
A készülékek teljesen rejtettek, nem láthatóak, ezért azok is megelége-
déssel használhatják, akik a manapság már elterjedt, szélvédőre
helyezhető radardetektoroktól idegenkednek. 
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